

## **INFORMACE O VÝJIMCE ZE ZÁKAZU NAVŠTĚV V LEDAX VYSOKÉ MÝTO o.p.s. PLATNÝCH OD 9. LEDNA 2021**

**Nyní stále platí, že návštěvy v Domově pro seniory, Domově se zvláštním režimem a Odlehčovací službě jsou možné v případě, že:**

- osoby, které chtějí navštívit uživatele, se před zahájením návštěvy podrobí POC testu, a to s negativním výsledkem nebo s doloženým výsledkem testu, který není starší 48 hodin, M
- osoby, které absolvovaly nejpozději 48 hodin před zahájením návštěvy u uživatele RT-PCR vyšetření nebo POC test na přítomnost antigenu viru SARS CoV-2 s negativním výsledkem a doloží o tom doklad,
- osoby, které v době 90 dnů před dnem návštěvy u klienta prodělaly onemocnění COVID-19 a doloží o tom doklad.
- Výjimka ze zákazu návštěv bude udělena pouze výjimečně a pouze po telefonické domluvě se zástupkyní ředitele Bohdanou Turkovou, tel. 606 077 047.

**Od 18. 12. 2020 je spuštěno plošné testování pro veřejnost, testování by mělo být tedy dostupné a zdarma. Od 9. 1. budou na návštěvu vpuštěni pouze ti, kteří se prokáží potvrzením o negativním POC testu, RT-PCR testu nebo ti, kteří onemocnění COVID-19 prodělali.**

**POC test bude proveden našimi pracovníky pouze v nezbytně nutném případě a cena za test je 350,- Kč (konečná cena, osvobozena od DPH), úhradu hradí návštěva přímo na místě.**

Ostatní režimová opatření týkající se návštěv (ochranné pomůcky, frekvence, rezervace apod.) se nemění.

**Návštěva je povinná mít respirátor třídy FFP2, nebo KN95, pokud nebude návštěva těmito respirátory vybavena, je možno zakoupit si je u personálu za 30,- Kč (konečná cena, osvobozena od DPH).**

**Veškerá opatření mohou být s ohledem na vývoj epidemiologické situace průběžně aktualizována.**

### **INFORMACE K TESTOVÁNÍ UŽIVATELŮ**

Při opuštění domova za účelem návštěvy rodiny, test prováděn 2x a uživatel si hradí na konci měsíce v rámci FS za cenu 350,- Kč (konečná cena, osvobozena od DPH).

Při opuštění domova za účelem vyšetření u ambulantního specialisty / v nemocnici, test prováděn 5 dnů od návratu, test si uživatel hradí v rámci FS za cenu 350,- Kč (konečná cena, osvobozena od DPH).

Bohdana Turková  
zástupce ředitele